


YCTHAA PABOTA

 Yemy paBHa cymMMma YrnoB B TpeyronbHuke?

 MoxeT nu B TpeyronbHUKe ObITb ABa TYNbIX
yrna?

 CchopmynupynTte npusHak paBHOOGeApPEHHOro
TpeyronbHUKa

 MoryT nu B TpeyrosribHuKe CTOpPOHbI ObITb
paBHbIMU 8cMm, 4cm, 3cm?

e Cchopmynupynte HepaBeHCTBO TPeyrosibHUKa




SAOAHN HATOTOBbBIX HEPTEXAX

MoxeT nn gnnHa AB CpasHute ACnBC
ObITb paBHON
27cm? (AK=KB)
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SAOAHN HATOTOBbBIX HEPTEXAX

[lokasaTb, 4TO Kakmm MmoxeT bbITb
BC<BM<BA paccTtosHne 0102,
ecnun R1=5cm,
R2=4cm




PELLUEHWE SAOAH

B TpeyronbHuUke ABC
npoBeaeHa buccekTpuca
BA, yronA paBeH75°,
yron C paBeH 35°.

e AOKaxuTte, uto
TpeyronbHUK BAC-
paBHOOEAPEHHbIN.

 CpaBHuTe oTpe3kKn AA v

AC.




PELLEHWE SAOAH

B TtpeyronbHuke ABC AC=BC. OTtpe3kun BC u BA
npoaomkeHbl 3a BeplnHbl C n A. Ha
NPOAOIMKEHUAX OTMe4YeHbl TOUKM En ]
COOTBeTCTBEHHO. A3BecTHO, uTO [1E
napannenbHo AC. [lokaxurte, YTo TPeyronbHUK
BOE paBHOOeApEeHHbIW.

e [aH TpeyronbHuk ABC. NMpamaa CO
napannenbHa bucceKkTpuce BHeLWIHero yrna
TpeyronbHUKa npu BepwmnHe B n nepecekaeTt
ctopoHy AB B Touke [1. U3 Touku [l K npamon BC




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

. OAHa U3 CTOPOH TYNOYroAbHOIO . B paBHO6EAPEHHOM TPEYrOAbHUKE
PaBHOBEAPEHHOTO 6MCCEeKTPUCHI YTAOB NPY OCHOBaHUM

TPEYrOAbHMKA Ha 17CM 06pa3yoT NpU NepeceyeHnn yroa,

o o paBHbIKM 52°. HanauTe yroanpu
MeHbLUe Apyron. Hanaure
BEPLUHUHE 3TOIO TPEYroAbHUKa.

CTOPOHbI TPEYrOAbHUKA, ECAU E
nepumeTp paseH 77CM. *  AaHo: M
. AaHo: E M YronCBM paseH yray ACF,
Yron BAE paseH 112, \ A PABC=340m, BC=12cm.

yron DBF paBeH 68°, C HakTW AB.
BC=9cm. Hantn AC. /
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OOMALUHEE SAOAHUE

B TpeyronbHuke ABC uepes BeplumHy C npoBeaeHa
npaAmMas, napaareabHasa buccekrpuce BA u
nepecekatwaa npamyto AB B Touke K. BE-BbicoTa
TpeyronbHUKa ABC. CpaBHUTe oTpe3ku BE n BK.

CtopoHa AB TpeyronbHMKa ABC npoAOAXeHa 3a TOUKY
B. Ha npoaAoAXeHUU oTMeyeHa Touka A Tak, uTo
BC=BA. Hanaute yron ACA, ecan yron ACB paBeH 60°,
yroA ABC paBeH 50°.




